
Evidentiranje možnih kandidatov v polnem razmahu
Organizacija socialistične zveze v naši občini oziroma bolje rečeno

njeni aktivisti v krajevnih skupnostih posvečajo vse več pozornosti vo-
lUnim pripravam. Podobno ugotovitev bi lahko zapisali tudi za aktivi-
ste v sindikatu, ki v urganizacijah združenega dela vodijo evidentira-
nje delegatov za skupščine četrtega delegatskega mandata.

Vse volilne priprave v občini
potekajo zadovoljivo; tako so
ocenili tudi delegati na 8. seji ob-
činske konference SZDL. Na-
tančno še ni znano, predvideno pa
je, da bodo splošne volitve 13. in
16. marca prihodn je leto. Časa ni
več na pretek, zato so se septem-
bra sestajala predsedstva kra-
jevnih konferenc SZDL, da so
ocenila dosedanji potek volilnih
priprav v svojih okoljih in spre-
jela dogovore za aktivnosti v pri-
hodnje. Evidentiranje poteka-
praktično v vseh krajevnih skup-
nostih skupaj s pripravami na vo-
litve v organizaciji socialistične
zveze in ponekod tiidi s pripra-
vatni na volitve samoupravnih or-
ganov krajevnih skupnosti. Za-
nimivo je, da bodo v nekaterih
krajevnih skupnostih delno ali v
celoti preoblikovali svoje dele-
gacije, predvsem za samou-

pravne interesne skupnosti, tako
da bodo le-te racionalneje delo-
vale in bolje izražale interese
svojih volivcev oziroma svoje
krajevne skupnosti. To so ugoto-
vili člani predsedstva občinske
konference SZDL, ki so se v »de-
lovnih dvojkah« udeležili saj
vseh krajevnih predsedstev
SZDL. Opozoriti pa velja, da le
malokje razmišljajo o evidenti-
ranju kandidatov za nosilce de-
legatskih dolžnosti v občini ali
širših družbenopolitičnih skup-
nostih.

Ob pripravah na volitve pa v
krajevnih skupnostih često opo-
zarjajo tudi na celo vrsto drugih,
predvsem komunalnih proble-
mov, gradnjo infrastrukturnih
objektov ali izpolnitev planskih
obveznosti, pa celo obljub, ki so
jih dali predstavniki raznih inte-
resnih skupnosti in niso bile nik-

dar realizirane. Prav volitve in
priprave nanje so takšen družbe-
nopolitičen akt, ki mnogokrat
opozori na vrsto drugih nereše-
nih problemov, za kar bi morale
imeti družbenopolitične organi-
zacije, predvsem pa upravni in
strokovni organi večji posluh.
Dogaja se, da ponekje pogoju-
jejo evidentiranje z ureditvijo
teh problemo v, kar do neke mere
tudi kaže na pomanjkljivosti in
neučinkovitosti v deiegatskem
sistemu.

V evidentiranje so se aktivno
vključile tudi druge družbenopo-
litične organizacije v občini, pa
tudi nekatere interesne skupno-
sti. Prav bi bilo, da bi se bolj pre-
budili tudi v družbenih organiza-
cijah in društvih, kjer je evidenti-
ranje za delegatske dolžnosti
skromnejše.

V vodstvih teh organizacij v
občini in krajevnih skupnostih bi
se morali zavedati, da se prav v
njihovih okvirih dejavnosti pro-
stovoljno združuje največ spo-
sobnih, dela voljnih občanov.
Zato je akcijska usmeritev socia-

listične zveze namenjena tudi
spodbuditvi aktivnosti v teh oko-
ljih. Evidentiranje pa moramo
nekoliko pospešiti še pri kmetij-
skih proizvajalcih,medtistimi,ki
opravljajo tako imenovane svo-
bodne poklice v manjših organi-
zacijah združenega dela, pa tudi
pri obrtnikih in pri njih zaposle-
nih delavcih.

Že danes velja opozoriti, da
moramo volilne priprave voditi
demokratično in odprto tako, da
lahko vsak delavec in krajan uve-
Ijavlja svoj glas. Ob volitvah bo
možno oblikovati tudi več odpr-
tih kandidatnih list in za odgo-
vornejše funkcije kandidirati dva
ali več kandidatov. Osnutek no-
vega občinskega statuta je kon-
kreten primer za takšno trditev.

Da bi k sodelovanju povabili tudi
tiste, do katerih aktivisti SZDL,
sindikata in drugih družbenopo-
litičnih organizacij ne pridejo ali
jih ne poznajo, pa želijo sodelo-1
vati v družbenih dogajanjih, v tej
številki Naše skupnosti ponovno
objavljamo ustrezen vprašalnik.
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